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Διδακτικές εισηγήσεις στο πλαίσιο της 
εκπαιδεύσεως των Δοκίμων Αστυφυλάκων από 
τον Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος, την Πέμπτη 19 
Μαρτίου 2026, επισκέφθηκε τη Σχολή Δοκίμων Αστυφυλάκων 
Μουζακίου, όπου πραγματοποίησε διδακτικές εισηγήσεις στο 
πλαίσιο της εκπαιδεύσεως των δοκίμων.

Κατά την παρουσία του, ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε διακριτές θεματικές 
ενότητες, απευθυνόμενος σε διαφορετικά έτη σπουδών. Συγκεκριμένα, στους 
δευτεροετείς δοκίμους ανέλυσε το ζήτημα του θρησκευτικού φονταμενταλισμού, 
αναδεικνύοντας τις σύγχρονες μορφές εκδήλωσής του, τους κινδύνους που 
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εγκυμονεί για την κοινωνική συνοχή, καθώς και τον τρόπο με τον οποίο καλούνται 
να το προσεγγίζουν με υπευθυνότητα τα στελέχη των Σωμάτων Ασφαλείας.

Στη συνέχεια, στους πρωτοετείς δοκίμους ανέπτυξε το θέμα «Εκκλησία και 
κοινωνία», με ιδιαίτερη αναφορά στις παραθρησκευτικές οργανώσεις και τις 
αιρέσεις, επισημαίνοντας τα βασικά χαρακτηριστικά τους, τις μεθόδους 
προσέγγισης των ανθρώπων, αλλά και την ανάγκη σωστής ενημέρωσης και 
διάκρισης.

Ο Ποιμενάρχης είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει άμεσα με τους 
εκπαιδευόμενους, αναπτύσσοντας ζητήματα που άπτονται της πίστεως, της 
σύγχρονης κοινωνικής πραγματικότητας και των προκλήσεων που καλούνται να 
αντιμετωπίσουν οι νέοι άνθρωποι, ιδιαιτέρως μέσα στο πλαίσιο της αποστολής 
τους ως μελλοντικών στελεχών των Σωμάτων Ασφαλείας.

Οι δόκιμοι παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις εισηγήσεις, ενώ 
ακολούθησε και εποικοδομητικός διάλογος, κατά τον οποίο τέθηκαν ερωτήματα 
και προβληματισμοί, τους οποίους ο Σεβασμιώτατος προσέγγισε με λόγο 
ποιμαντικό, θεολογικά τεκμηριωμένο και σύγχρονο.

Η παρουσία του Σεβασμιωτάτου στη Σχολή Δοκίμων Αστυφυλάκων Μουζακίου 
εντάσσεται στο ευρύτερο ενδιαφέρον της τοπικής Εκκλησίας για τη στήριξη και 
την πνευματική καλλιέργεια των νέων, ιδιαιτέρως εκείνων που προετοιμάζονται 
να αναλάβουν υπεύθυνες θέσεις στην κοινωνία.














